



## **В Тамбове возбуждено уголовное дело по факту смерти пациентки одной из городских больниц**

20 июля 2018 года в ГБУЗ «Городская клиническая больница № 3 города Тамбова» скончалась 20-летняя пациентка. 12 июля текущего года девушке проведена операция по хирургическому удалению миндалин, после которой ее состояние с каждым днем ухудшалось. После начавшегося кровотечения из области миндалин ей было вновь проведено операционное вмешательство, после которого спустя несколько дней она скончалась.

Для выяснения всех обстоятельств следственным путем следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей). В рамках расследования будет дана правовая оценка деятельности медицинских работников, проводивших хирургическое вмешательство и принимавших участие в лечении больной.

Следователи изучают медицинскую документацию пациентки, изъятую из больницы. Для определения точной причины смерти девушки назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза.

02 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1246036>